
 

 

 

ثاني للفصل الثانيالفرض ال  

:التمرين اϷول   
...…..…         ;              ૛� × ….. = 2 :ام϶ الفراغات فيما يلي  -1

 × 7 = 3         ૟…….
 × 18 = 6           ;        

૛૞ × ….. = 2              
 :التمرين الثاني  

 )  (يحϔظ خير الدين ربع الϘرآن
1

4
  حزبΎ 60 ، اذا عϠمΕ أن الϘرآن الكريϡ فيه 

 كϡ حزبΎ يحϔظ خير الدين ؟ -1

 كϡ حزبΎ تبϘى ليختϡ خير الدين الϘرآن ؟ -2

 عبر بكسر عن اأحزاΏ المتبϘيΔ ؟ -3

 

  :التمرين الثالث
:اليϙ نصف المستϘيϡ المدرج   

 

                                         A                                         B   

 

          0                         1                         2                         3             

  .B و Aاعط فاصلتي النقطتين  -1

 )D ; (:أعد رسم المستقيم المدرج و علم عليه النقاط  -2
૚૛ )   C( 

ૠ
 ૟ 

      :رابعالتمرين ال

                                           12cm          

 13cm 

  5cm 

 

 ؟ أحسΏ مسΎحΔ الشكل -1

 

ϕلتوفيΎدة:                                                                               بΎتذة المـــΎأســـــ 

            ϯϮسطة        متوسطولىاا  :المستϮمت :  

                                                 الريــــΎضيـــــــΕΎ   :المـــــادة اعةــــــــــــ س1  :دةـــــ الم           
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belhocine : https://prof27math.weebly.com/
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